La place de la prière dans l’Eglise
Prédication du 21 Septembre  par Mamy.

1 Timothée 2 : 1-8

« 1 J’encourage donc avant tout à faire des demandes, des prières, des supplications, des prières de reconnaissance pour tous les hommes, 2 pour les rois et pour tous ceux qui exercent l’autorité, afin que nous puissions mener une vie paisible et tranquille, en toute piété[a] et en tout respect. 3 Voilà ce qui est bon et agréable devant Dieu notre Sauveur, 4 lui qui désire que tous les hommes soient sauvés et parviennent à la connaissance de la vérité. 5 En effet, il y a un seul Dieu et il y a aussi un seul médiateur entre Dieu et les hommes: un homme, Jésus-Christ, 6 qui s'est donné lui-même en rançon pour tous. Tel est le témoignage rendu au moment voulu 7 et pour lequel j'ai été établi prédicateur et apôtre – je dis la vérité [devant Christ], je ne mens pas – chargé d'enseigner les non-Juifs dans la foi et la vérité.
8 Je veux donc que les hommes prient en tout lieu en élevant des mains pures[b], sans colère ni arrière-pensées. »
Timothée est le fils spirituel de Paul qui avait pour ministère de continuer le travail de Paul dans l’église d’Ephèse.

Dans ce passage est souvent mentionné le mot « prière » et notamment la prière communautaire

Quelle place alors donner à la prière dans l’Eglise ?
Au verset 1, la réponse est donnée, la prière doit être la vocation principale de l’église « 

« 1 J’encourage donc avant tout à faire des demandes »
Dans certaines églises où Mamy a été, il a d’abord été surpris de voir que la moyenne d’âge pouvait être parfois très avancée, et que pourtant, cette église avait quelque chose de plus. Cela se voyait à travers la prière que ces églises mettaient au premier plan.

Ainsi, le ministère de prière est un vrai ministère, car peut être les forces physiques peuvent manquer, peut être que peu de personnes se lèvent pour aller et porter la parole de Dieu sur le terrain, pourtant la prière est plus importante, car sans la prière porter la parole ne portera aucun fruit.

Dans le verset 1 et cité plusieurs sujets de prières,  dans le verset 2 Paul nous parle d’une importante prière : l’intercession ( ex :prière d’intercession d’Abraham concernant Sodome et Gomorrhe )

Ainsi, nous sommes appelés à intercéder pour tous les hommes, les autorités. 

Nous pouvons nous rappeler qu’en ce temps, la domination était Romaine, et plus particulièrement sous l’empereur romain Néron. Une personnalité qui persécutait les chrétiens. Pourtant, Paul nous demande de prier pour les autorités, même si nous n’aimons pas le dirigeant.
Nous sommes aussi appelés à prier pour notre entreprise, notre patron/responsable, et cela comme nous le dit le verset 2 
«  2 pour les rois et pour tous ceux qui exercent l’autorité, afin que nous puissions mener une vie paisible et tranquille, en toute piété[a] et en tout respect »
Nous pouvons nous demander : Pourquoi prier ? Tout simplement parce que c’est la volonté de Dieu. Que les églises ne prient pas seulement quand il y a des difficultés, comme par ex concernant le mariage pour tous, mais que les églises prient en tout temps.

Se rappeler que les prières peuvent contribuer à la paix dans le monde, à même changer les évènements dans un pays, à sauver des personnes. « Afin que nous puissions mener une vie paisible et tranquille, en toute piété[a] et en tout respect »
On peut parfois penser que prier c’est plutôt pour les chrétiens trop fainéants pour aller dans la rue ou en mission … Mais Jésus a passé beaucoup de temps dans la prière, dirons-nous alors que Jésus était fainéant ? Certainement pas. La prière est une lutte. 
Ne pas prier pour certaines personnes, comme les criminels, les dirigeants, même les célébrités que l’on n’aimerait pas est un péché.  

Ézéchiel 33:11
 « 11 Dis-leur: ‘Aussi vrai que je suis vivant, déclare le Seigneur, l'Eternel, je ne prends pas plaisir à voir le méchant mourir, mais à le voir changer de conduite et vivre. Renoncez, renoncez à votre mauvaise conduite! Pourquoi devriez-vous mourir, communauté d'Israël?’ »
Personne n’est indigne de Dieu.

Les Verset 5 à 7 nous rappellent du Salut en Jésus, tout est accompli, Dieu veut que nous soyons sauvés.

« 8 Je veux donc que les hommes prient en tout lieu en élevant des mains pures[b], sans colère ni arrière-pensées. »
Nous pouvons prier en n’importe quel lieu, avec une bonne attitude, le cœur doit être pur. Si il y a une mauvaise attitude dans l’église, des disputes ou colères dans l’église, alors les prière seront vaines.
Les désaccords ne doivent pas entraver la communion dans l’église

Conclusion : Oui, l’église, en plaçant la prière en priorité peut faire beaucoup.
